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 جامعة محمد خيضر بسكرة 

 قسم العلوم التجارية                                                                                                 التسيير.كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم      

 .....................................  :رقم التسجيل     ................. رقم الفوج:   ..................................................... الاسم واللقب:

 . مصرفي.اختبار السداس ي الثالث في مقياس إدارة المخاطر المصرفية لطلبة السنة الثانية ماستر تسويق 

 . 102، 101القاعات:           .      16: 00    /14:30التوقيت:               .               2024/  01/  13التاريخ:                               

 

 .دة فقط في كل جملةحصحح العبارات الخاطئة التالية باستبدال كلمة وا: السؤال

 . الخسارة  وقت القدرة على التنبؤ بوقوع الخسارة و   على معياريم الخسائر التي تتعرض لها البنوك  يتقسيعتمد    .1
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:          

 عدل العائد المطلوب مرتفعا فإن درجة الخطر تكون مرتفعة. مو المتوقع  إذا كان معدل التغير بين معدل العائد    .2
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 . القيم المتوقعة لها  وسيطالمخاطرة إحصائيا عن درجة تشتت العوائد الحالية عن   تعبر  .3
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 الجبائية.تأتي التوظيفات شبه النقدية في المرتبة الثانية من حيث درجة السيولة كأذونات الخزينة والأوراق    .4

 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 . التذبذب في العوائد لا يعني بالضرورة وقوع خسائر وإنما تناقص في قيمة الخسائر المتوقعة   .5
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 تتعلق مخاطر الاقتصاد الكلي بالسياسة النقدية السائدة في الدولة محل نشاط البنك والعميل.  .6
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 يستخدم الانحراف المعياري المرجح بمعدل العائد المتوقع لحساب المخاطرة في ظل معطيات تاريخية.   .7
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 تقع الاستثمارات الخطرة فوق مستوى الخسائر المؤكدة الحدوث بدرجة مخاطرة تؤول إلى الصفر.   .8
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 

 

 20  / .......العلامة: 
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 تستخدم مقاييس التشتت في قياس تماثل مجموعة من البيانات أو تشتتها عن متوسط قيمها.   .9
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 للمخاطرة على أن كل زيادة في الدخل تقابلها زيادة في التكلفة الحدية بمعدل متزايد. تعبر دالة المحبذ    .10
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 المال وبسعر فائدة متفق عليه لاحقا للمقترض عند طلبه ذلك. يلتزم البنك في التعهدات الائتمانية بدفع مبلغا محددا من    .11
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 التقيد بالقوانين.تشير مخاطر السيولة إلى احتمالية انخفاض إيرادات البنك وقاعدة عملائه نتيجة عدم    .12
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 تصف حالة عدم التأكد موقف لا يتوافر فيه لمتخذ القرار المعلومات التاريخية التي تمكنه من بناء توزيع احتمالي شخصي.  .13
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 تعمل إدارة المخاطر على الحد من الآثار السلبية للمخاطر المصرفية الحالية والمتوقعة بأقل الوسائل وبأقل التكاليف.   .14
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 يتوقف مكافئ المخاطرة على مقدار ما يدفعه المستثمر تعويضا عن المخاطر التي يمكن أن تتحقق   .15
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 يعبر سعر الفائدة بالنسبة للمقترض عن نسبة العوائد المكتسبة خلال مدة توظيف الأموال.  .16
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 إن اتساع مدى منحنى التوزيع الاحتمالي يعطي دلالة على انخفاض نسبي لدرجة المخاطرة في الاستثمار.    .17
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 تركز إدارة المخاطر المصرفية على محاولة تخفيض مستويات المخاطر إلى أدنى حد يمكن للعميل تحملها.    .18
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 إن التحديد المعتمد على السيناريو يركز على تتبع الأحداث التي تعترض تحقيق أهداف البنك بصفة جزئية أو كلية.   .19
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

 معدل العائد الحقيقي هو معدل افتراضي وليس هناك ما يضمن حدوثه، ويعتقد المستثمر تحققه.   .20
 ..........................   الكلمة الصحيحة:                            ................... الكلمة الخاطئة:           

بالتوفيقمع تمنياتي لكم    
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 جامعة محمد خيضر بسكرة 

 قسم العلوم التجارية                                                                     التسيير.كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم 

 .....................................  :رقم التسجيل     ................. رقم الفوج:   ..................................................... الاسم واللقب:

 . مصرفي.اختبار السداس ي الثالث في مقياس إدارة المخاطر المصرفية لطلبة السنة الثانية ماستر تسويق 

 . 102، 101القاعات:           .      16: 00    /14:30التوقيت:               .               2024/  01/  13التاريخ:                               

 

 .دة فقط في كل جملةحصحح العبارات الخاطئة التالية باستبدال كلمة وا: السؤال

 . الخسارة  وقت القدرة على التنبؤ بوقوع الخسارة و   على معياريم الخسائر التي تتعرض لها البنوك  يتقسيعتمد    .1
  .......   ............حجم  الكلمة الصحيحة:                             ...........وقت الكلمة الخاطئة:          

 مرتفعة. عدل العائد المطلوب مرتفعا فإن درجة الخطر تكون  مو المتوقع  إذا كان معدل التغير بين معدل العائد    .2
 ...   .   ..............الحقيقي   الكلمة الصحيحة:                            ...   . .    ......المطلوب الكلمة الخاطئة:           

 . القيم المتوقعة لها  وسيطالمخاطرة إحصائيا عن درجة تشتت العوائد الحالية عن   تعبر  .3
 .................... متوسط  الكلمة الصحيحة:                            ............وسيط  الكلمة الخاطئة:           

   الجبائية.ث درجة السيولة كأذونات الخزينة والأوراق  تأتي التوظيفات شبه النقدية في المرتبة الثانية من حي  .4
  .............التجارية  .  الكلمة الصحيحة:                            .................الجبائية   .. الكلمة الخاطئة:           
 . المتوقعة   الخسائرالتذبذب في العوائد لا يعني بالضرورة وقوع خسائر وإنما تناقص في قيمة    .5
 .................. العوائد   الكلمة الصحيحة:                            ..............الخسائر الكلمة الخاطئة:           

 تتعلق مخاطر الاقتصاد الكلي بالسياسة النقدية السائدة في الدولة محل نشاط البنك والعميل.  .6
 .................. الاقتصادية  الكلمة الصحيحة:                            ...........النقدية الكلمة الخاطئة:           

 يستخدم الانحراف المعياري المرجح بمعدل العائد المتوقع لحساب المخاطرة في ظل معطيات تاريخية.   .7
 .................. احتمالية  الكلمة الصحيحة:                            ............تاريخية الكلمة الخاطئة:           

 تقع الاستثمارات الخطرة فوق مستوى الخسائر المؤكدة الحدوث بدرجة مخاطرة تؤول إلى الصفر.   .8
 ................... العوائد   الكلمة الصحيحة:                            .............الخسائر الكلمة الخاطئة:           

 

 

 20  /    20 العلامة: 
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 تستخدم مقاييس التشتت في قياس تماثل مجموعة من البيانات أو تشتتها عن متوسط قيمها.   .9
  .................... اختلاف  الكلمة الصحيحة:                            ............تماثل الكلمة الخاطئة:           

  للمخاطرة على أن كل زيادة في الدخل تقابلها زيادة في التكلفة الحدية بمعدل متزايد.تعبر دالة المحبذ    .10
  ...................المنفعة  الكلمة الصحيحة:                            .............التكلفة الكلمة الخاطئة:           

 المال وبسعر فائدة متفق عليه لاحقا للمقترض عند طلبه ذلك. يلتزم البنك في التعهدات الائتمانية بدفع مبلغا محددا من    .11
 .................... مسبقا  الكلمة الصحيحة:                             ............لاحقا   الكلمة الخاطئة:           

 التقيد بالقوانين.تشير مخاطر السيولة إلى احتمالية انخفاض إيرادات البنك وقاعدة عملائه نتيجة عدم    .12
 .................. السمعة  الكلمة الصحيحة:                            .............السيولة الكلمة الخاطئة:           

 تصف حالة عدم التأكد موقف لا يتوافر فيه لمتخذ القرار المعلومات التاريخية التي تمكنه من بناء توزيع احتمالي شخصي.  .13
 ................... موضوعي  الكلمة الصحيحة:                            ............شخصي الكلمة الخاطئة:           

 التكاليف.   بأقلتعمل إدارة المخاطر على الحد من الآثار السلبية للمخاطر المصرفية الحالية والمتوقعة بأقل الوسائل و  .14
 ................... بأفضل .  الكلمة الصحيحة:                            ...........بأقل الكلمة الخاطئة:           

 يتوقف مكافئ المخاطرة على مقدار ما يدفعه المستثمر تعويضا عن المخاطر التي يمكن أن تتحقق   .15
  ...................يقبضه  الكلمة الصحيحة:                            .............دفعهي الكلمة الخاطئة:           

 يعبر سعر الفائدة بالنسبة للمقترض عن نسبة العوائد المكتسبة خلال مدة توظيف الأموال.  .16
 ......   ..   .............المقرض  الكلمة الصحيحة:                            .............للمقترض الكلمة الخاطئة:           

 إن اتساع مدى منحنى التوزيع الاحتمالي يعطي دلالة على انخفاض نسبي لدرجة المخاطرة في الاستثمار.    .17
 .........   .........ارتفاع  الكلمة الصحيحة:                             ...........انخفاض الكلمة الخاطئة:           

 تركز إدارة المخاطر المصرفية على محاولة تخفيض مستويات المخاطر إلى أدنى حد يمكن للعميل تحملها.    .18
  ...................لبنكل  الكلمة الصحيحة:                            ..........عميللل الكلمة الخاطئة:           

 إن التحديد المعتمد على السيناريو يركز على تتبع الأحداث التي تعترض تحقيق أهداف البنك بصفة جزئية أو كلية.   .19
 ..   .................. الأهداف  الكلمة الصحيحة:                            ..........السيناريو الكلمة الخاطئة:           

 معدل العائد الحقيقي هو معدل افتراضي وليس هناك ما يضمن حدوثه، ويعتقد المستثمر تحققه.   .20
 ..........   ..........المتوقع   الكلمة الصحيحة:                            ............الحقيقي الكلمة الخاطئة:           

 بالتوفيقمع تمنياتي لكم  


